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1.1 Vypis vSechna cisla dle zadani.

Prvnich dvanact nasobku ¢isla 8:

Prvnich dvanact nasobkul cisla 6:

TFi spolecné nasobky Cisel 6 a 8:

Nejmensi spoleCny nasobek Cisel 6 a 8:

2 | Uréi nejmensi spolecny nasobek Cisel v trojuhelniku a zapi$ ho doprostred.
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3. | Vypoéitej priklady a vysledky vybarvi v tabulce. Vyjde ti tajemné pismeno. Co zna¢i?

N, 4)= n(8,6) = 42 | 23 | 27| 9
n(7,8) = n (10, 15) = 60 | 4 | 14 | 30

n (7, 12) = n (3, 4)= 20| 8 | 24 | 56
n (14, 21) = n(12,5) = 12154 15 | 84

n(3,9 = n (4, 20) =

4.| Dopln pyramidu. Do ramecku vZdy zapi$ nejmensi spolecny nasobek ¢isel pod nimi.
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5.1 Kluci si rozdélovali karticky s fotografiemi hokejisti. Rozdélovali je po Sesti, po osmi
a po deviti kartickach, ale pokazdé jim jedna zbyla. Jaky nejmensi mozny pocet karticek
kluci méli?
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